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РОЗВИТОК АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ:  

ДОСЯГНЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
Антикорупційна політика в Україні є одним із ключових напрямів правової реформи та 

інтеграції до Європейського Союзу. Корупція залишається серйозною загрозою для 
верховенства права, економічного розвитку та довіри суспільства до державних інституцій. 
Подолання цього явища вимагає системного підходу, що включає як законодавчі зміни, так і 
формування культури доброчесності у суспільстві. 

Серед основних досягнень останніх років варто відзначити створення спеціалізованих 
антикорупційних органів – Національного антикорупційного бюро України (НАБУ), 
Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК), Спеціалізованої антикорупційної 
прокуратури (САП) та Вищого антикорупційного суду. Їх діяльність сприяла формуванню 
інституційної основи для протидії корупції та забезпечення невідворотності покарання за 
корупційні злочини. Запровадження електронного декларування доходів та майна державних 
службовців стало важливим кроком у забезпеченні прозорості та підзвітності влади. 

Разом із тим, залишаються актуальними низка проблем. Зокрема, це політичний тиск на 
діяльність антикорупційних органів, недостатній рівень прозорості у сфері публічних 
фінансів, недосконалість механізмів запобігання конфлікту інтересів. Крім того, низький 
рівень довіри суспільства до судової системи ускладнює сприйняття антикорупційної 
політики як ефективної. У цьому контексті важливо не лише вдосконалювати законодавство, 
але й змінювати практику його застосування.  

Перспективними напрямами вдосконалення є: 
– забезпечення реальної незалежності антикорупційних органів; 
– впровадження цифрових інструментів контролю за діяльністю державних службовців 

(е-декларування, автоматизований аналіз даних); 
– створення ефективної системи захисту викривачів корупції; - активізація міжнародного 

співробітництва у сфері боротьби з відмиванням коштів та незаконними фінансовими потоками; 
– формування антикорупційної культури серед молоді та студентства як запоруки 

довгострокових змін. 
Отже, розвиток антикорупційної політики в Україні є багаторівневим процесом, що 

вимагає системних реформ та активної участі громадянського суспільства. Лише за умови 
комплексного підходу можливо досягти сталих результатів та забезпечити інтеграцію України 
у європейську правову систему. Успіх антикорупційної політики залежить від поєднання 
політичної волі, правової ефективності та суспільної підтримки реформ. 
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